0.J. DeJonge Middle School
Student Survey Results
2018-2019

| am given the opportunity to ask questions and apply my learning in class.

355 responses

@ Strongly agree
@® Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

How often do you get to apply your learning in one of these ways?

354 responses

@ In most/all of my classes

@ In more than half of my classes
@ In fewer than half of my classes
@ In none of my classes
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My teachers provide learning experiences that require me to think deeply
about concepts being taught, not just memorize information.

354 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree

| feel respected by my teachers.

354 responses

@ In most/all of my classes

@ In more than half of my classes
@ In fewer than half of my classes
@ In none of my classes
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It is clear that my teachers try to make topics they teach interesting to me
and to the other students.

355 responses

@ In most/all of my classes

@ In more than half of my classes
@ In fewer than half of my classes
@ In none of my classes

Our classroom time is used well.

354 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly disagree
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My teachers will reteach concepts if we do not yet understand them.

354 responses

@ In most/all of my classes

@ In more than half of my classes
@ In fewer than half of my classes
@ In none of my classes

| know how my learning will be evaluated or tested.

354 responses

@ In most/all of my classes

@ In more than half of my classes
@ In fewer than half of my classes
@ In none of my classes
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The tests | take cover what was taught.

355 responses

@ In most/all of my classes
@ In more than half of my classes
@ In fewer than half of my classes

‘ @ In none of my classes
 ———

The homework | am assigned helps me to learn.

355 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Disagree

@ Strongly disagree
o
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My teachers enter grades in the Power School frequently, so | usually know
what my current grades are in my classes.

354 responses

@ In most/all of my classes

@ In more than half of my classes
@ In fewer than half of my classes
@ In none of my classes

| pay attention in class.

356 responses

@ | almost always pay attention.

@ | pay attention in most of my classes.
@ | pay attention in some of my classes.
@ | aimost never pay attention.
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| participate in class when given opportunities to do so.

353 responses

| complete my homework.

356 responses

@ | aimost always participate.

@ | participate in most of my classes.
@ | participate in some of my classes.
@ | almost never participate.

@ | almost always complete my
homework.

@ | complete my homework in most of
my classes.

@ | complete my homework in some of
my classes.

@ | almost never complete my
homework.
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| study for quizzes and tests.

356 responses

@ | aimost always study.

@ | study in most of my classes.
@ I study in some of my classes.
@ | almost never study.

| check my grades on Power School.

356 responses
@ Daily or more often
@ Weekly
19.9% @ Every now and then
@ | don't know how to check my grades
on Parent Portal.
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| am respectful toward teachers and all school staff.

356 responses

@ All the time

@ Most of the time
@ Some of the time
@ Almost never

| am respectful toward other students.

355 responses

@ All the time

@ Most of the time
@ Some of the time
@ Almost never
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| feel physically safe in school.

356 responses

@ All of the time
@ Most of the time
@ Some of the time
@ Almost never

| feel emotionally safe in school.

356 responses

@ All of the time

@ Most of the time
@ Some of the time
@ Almost never
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There is at least one adult | trust in this school to talk with if I had a
problem, or wanted to report something happening in the school.

356 responses

® Yes
® No

0J staff members are respectful and helpful to all students.

353 responses

@ | strongly agree
@ | agree

@ |disagree

@ | strongly disagree
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Considering all the topics mentioned above regarding our school, | would
give OJMS the following grade for the 2018-19 school year:

355 responses

oA
@B
@c

_a -




